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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Problematika kolorektálního karcinomu je vzhledem k  jeho incidenci u nás velmi aktuální. Vyslovenou 

originalitu v této problematice u práce daného charakteru nelze očekávat. 
 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Práce je jistě zpracovaná samostatně. Dostatečně podrobně nahlíží do problematiky. V popisovaném případě 

bylo nutné urgentně řešit komplikace. Dokazuje dostatek osobních zkušeností s touto problematikou. Přehled 

použité literatury je myslím dostatečný.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Práce na konkrétním případě interpretuje dobře literární zdroje. Znalost klinické problematiky i v případě 

komplikací je velmi dobrá. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Po stránce formální, jazykové a stylistické nemám připomínky. Rovněž rozsah a grafická úprava jsou výborné. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   / 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaká je problematika diagnostiky v případě, kdy pacient přichází s obrazem 

NPB? 
 

 
 

Jaká jsou úskalí přípravy před akutní operací? 
 

 
 

 U předoperační edukace je často nutné zmínit možnost kolostomie. Jaké 

jsou úkoly sestry v této problematice. 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


